
 
   

 

Alapítva: 
1928-ban 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com 
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2014. május 11. -  Húsvét 4. vasárnapja 

   
 

 

OLVASMÁNYOK:  Acts 2,14a 36b-41 
        1Pet 2,20b-25  Jn 10,1-10 

 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKEN  IMÁDKOZUNK 
 

9:00 Adam Alimi felgyógyulásáért, hálából 
(Gabriella) 

Barna Józsefért és Franciskáért (család) 
Péterért (édesanyja) 
Molnár Erzsébetért (férje, fia és 4 unokája) 
Louis de Salaberry-ért (Gabriella & family) 
Barna Olgáért (leánya Gabriella és családja) 
Lecsek Jánosért (felesége Margit) 
a tisztítótűzben szenvedő lelkekért 

(Gabriella és családja) 
 

11:00 Sztanyó László születésnapjára (Nóra) 
Reizer Győző felgyógyulása (családja) 

Katiért és Erzsikéért (édesanyjuk) 
Kovács Kláriért, anyák napjára (lánya Mónika) 
Sebestyén István felgyógyulására (Elizabeth Tassone) 
hálából Isten irgalmáért és az imákért (Hasulo Ica) 
Balázs Hegedűs Irén sikeres műtétjéért és 
felgyógyulásáért (lánya Annamária) 
Domok József (felesége) 
Fodor Katharináért (férje és családja) 
Keith Reily-ért (özvegye és családja) 
Kaczor Lajosért (Fodor család) 
élő és jezsuita atyákért 
élő és Fodor és Seidl családtagokért (Fodor család) 
dr. Kárpáti Lászlóért (Bonnay család) 
Fr. Wendel, SJ (Pálinkás Pál) 
Sepa Mária édesanya (Erzsike, Ilonka) 
Wohlfart Jánosért (felesége és családja) 
Theresa de Vietoris (Claudine and family) 
Berec Piroskáért (férje és családja) 
Anni Bellwon (Győző és Maria Reizer) 
Kurencs Anna és Sándor emlékére 

(Elizabeth Tassone) 
Bátori Miklósné és Horváth Ferencné édesanyákért 
Radocsay és Lukovits édesanyákért (fia és leánya) 
 

Hétfő (12)  
7:30 a jezsuita generális szándékára 

Keefe Young (Henry Young) 
the healing and protection of Margarita Flores & family 

Kedd (13)  
7:30 magyar jezsuitákért 

Varazsdi Alajosért (Évi és Zoli) 
the repose of the soul of Deacon Richard Mann of 

St. Timothy 
Szerda (14)  
7:30 jezsuita hivatásokért 

Reese Young (Henry Young) 
the repose of the souls of Didi Dioso and Vicki Ruiz 
7 PM békéért a Kárpát-medencében 
Csütörtök (15)  
7:30 hitetlenek megtéréséért 

Enrique Jaime Castillo (Henry Young) 
the healing of Agnes Cruz and Camille de Castro 
Péntek (16) Nepomuki Szent János, 

         Bobola Szent András SJ 
7:30 jótevőinkért (a jezsuiták) 

Jan Alexander Ong (Henry Young) 
the repose of the souls of Antonio & Guia Zarate 
Szombat (17)  
7:30 a világbékéért 

Etelkáért és Pálért 
Katalinért, születésnap (édesanyja) 
strength for Noel Cruz and Rupert de Castro 

 
 

 

         A Szentatya májusi imaszándéka 
 

Egyetemes: Hogy a hírközlési eszközök az igazság 
és a béke szolgálatának eszközei legyenek. 
Missziós: Hogy Mária, az evangelizálás csillaga 
vezesse az egyház küldetését Krisztus minden 
nemzetnek szóló hirdetésében. 
 

 
 

 
 

Temetés: Szakál József (67) 
 

 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 
Ma, vasárnap (11) Papi és szerzetesi hivatások 
vasárnapja  KFT, Ministráns klub közös áldozása  
Bécsiszelet ebéd és süteményvásár a Karitász javára 
 DVD Klub  Karitász könyvvásár  3-kor a MAG 
TV filmbemutatója majd fogadása a Hallban: „Egy 
szívvel két hazában” dokumentumfilm 2. része – Szíki 
Károly találkozásai torontói magyarokkal; belépő $20. 

 

Én vagyok a jó Pásztor. Ismerem juhaimat, és juhaim 
ismernek engem. 
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Szerda (14) Nyugdíjas Klub 1-kor  6:15-kor 
rózsafüzér, 7-kor szentmise, 8-kor Bibliakör 
Csütörtök (15) Szociális apostolság gyűlés 7:30-kor  
Péntek (16) este 8-kor Pax Romana 
Szombat (17) Hosszú hétvége – elmarad a Magyar 
Iskola, Cserkészet, bérmálkozási előkészítő 
Vasárnap (18) Házasok Klubja közös áldozása  
Bérmálkozás a 11 órai szentmisén Cserháti Ferenc 
püspökkel, utána fogadás a Hallban 
20. Kulturális Örökség gyűlés 7:30-kor 22. Zsinati 
kiértékelés 7-kor a rectory-ban 24. előbeiratkozás a 
Magyar Iskolába  Iskolások miséje 11:45-kor  
elmarad a Cserkészet 24-25. Cserkész 
akadályverseny Fillmore-ban 25. Ministránsok 
lángosvására  egyházközségünk nagymamáinak 
művészeti kiállítása a Hallban  Irodalmi Klub 12:30-
kor; téma –Madách Imre: „Az Ember Tragédiája”  
Hősök Ünnepe 1:30-kor 26. Egyházközségi tanács 
7:30-kor a Rectori ebédlőben 31. Magyar Iskola és 
Óvoda évzáró ünnepélye  Scola Cantorum koncertje 
7-kor 1. Harmadik ShareLife gyűjtés  Mária 
Kongregáció közös áldozása és gyűlése  
Cserkészek palacsinta vására 3. Házasok Klubja 1-kor 
6. KFT gyűlés 1-kor 7. Magyar Iskola és Gimnázium 
évzáró ünnepélyei  Cserkész piknik 8. KFT közös 
áldozása és reggelije  Ministránsok miséje  
Nyugdíjas teadélután 3-kor (Magyar Alap). 
 

HÍREK 
 A Scola Cantorum évadzáró koncertje május 31-én 
szombat este 7-kor. Elhangzik többek között: Schubert 
G-dúr miséje és válogatás Kodály Zoltán műveiből. 
Vendég szólisták: Rebekka Pulins and Emma 
Blackburn hárfa; Anton Renáta hegedű. A koncert utáni 
szeretetvendégségre is szeretettel várunk mindenkit! 
Belépő: $20 felnőtt; $10 diák. Jegyfoglalás és további 
információ: 416-441-9300. 
 

Hivatások világnapja 
A világegyház a mai napon a hivatások 50. imanapját üli. 
VI. Pál pápa a II. vatikáni zsinat alatt vezette be ezt a 
világnapot egybehangzó fohászként Istenhez, az 
Atyához, hogy továbbra is küldjön munkásokat Egyháza 
számára. Így ezen a vasárnapon a hivatás, különösen a 
papi-szerzetesi hivatás kerül figyelmünk középpontjába. A 
feladatunk, hogy ki - ki elgondolkodjon saját hivatásán, és 
azokon a feladatokon, amelyek ebből fakadnak. 
      Az idei imanap témája, amelyet még XVI Benedek 
pápa fogalmazott meg: a hivatások a hitre épülő remény 
jele. Ebben a hivatásból vállat életformában maga az Úr 
Jézus a példaképünk. „Én vagyok a jó Pásztor, ismerem 
juhaimat és juhaim ismernek engem” 

A jó pásztorról hallva szemünkbe ötlik a megszokott 
kép, amint Krisztus vállára veszi elveszett báránykáját, s 
viszi vissza a nyájhoz. Eszünkbe jut a 22. zsoltár, amely a 
maga nemében irodalmi remekmű is: "Az Úr az én 
pásztorom, nem szenvedek hiányt, zöldellő réteken 
legeltet. A nyugalom vizéhez terel és felüdíti lelkemet. Ha 
sötét völgyben járok is nem félek a bajtól, hisz te velem 
vagy." 

Mit jelent számunkra a jó pásztor képe, amelyről az 
evangélium beszél? Mindenekelőtt egy bizalomra épülő 
kapcsolatot, amelyben tudatában vagyunk annak, hogy 
Jézus hozzánk tartozik, mi pedig őhozzá, ezért 
megbízhatunk benne.„Juhaim hallgatnak szavamra, 
ismerem őket, és ők követnek engem… senki nem 
ragadhatja ki őket kezemből.” Jézus azokat, akik rá 
vannak bízva, a sajátjainak nevezi, akiket az Atya rá 
bízott, és akiket ismer. Egy apa vagy édesanya beszél 
úgy családjáról, hogy ők az övéi. Akik a családban élnek, 
összetartoznak, és egymásért élnek. Amikor Jézus jó 
pásztornak nevezi magát és azt mondja: ismerem 
enyéimet és enyéim ismernek engem, akkor pontosan 
erre gondol. Ő aggódik értünk, kiáll mellettünk, közbenjár 
értünk a mennyei Atyánál. 

Ha él bennünk az a vágy, hogy jó papjaink, jó 
szerzeteseink legyenek akkor saját keresztény 
hivatásunkat kell komolyan vennünk és azt a feladatot 
amivel a gondviselő Isten bízott meg. 

         Nagy feladat hárul a papokra, szerzetesekre, mert a 
fiatalok az ő életüket látva kedvet kellene hogy kapjanak 
az evangélium követésére. Bennünk az evangélium 
örvendező szolgáit kellene, hogy lássák. A szentatya ezt 
mondja: „Ne hiányozzanak tehát buzgó papok, akik 
„útitársként” tudják kísérni a fiatalokat, tudnak segíteni 
nekik felismerni – az élet gyakran kanyargós és sötét 
útján – Krisztust, az Utat, az Igazságot és Életet (vö. Jn 
14,6); és evangéliumi bátorsággal tudják megmutatni 
nekik Isten, a keresztény közösség és a testvérek 
szolgálatának szépségét.” 

Ugyanakkor „a probléma, hogy van-e elegendő pap, 
közelről érint minden hívőt” – hangsúlyozta VI Pál a pápa. 
Ezért nagy szükség van a keresztény házasokra, akik 
komolyan élik a keresztény életet. Úgy hogy valóban 
figyelnek az Egyház tanítására, részt vesznek annak 
életébe, nyitottak a szegények iránt, gyermekeiknek jó 
nevelője. Az ilyen család alkalmas arra, hogy papi és 
szerzetesi hivatások szülessenek benne, körülötte. 

         A hivatások kibontakozásában nagy szerepe van 
a tanároknak, hitoktatóknak, akik komolyan veszik a 
nevelői feladatukat, mert ők a Szent Lélek munkatársai. 
Figyelmes, gondos munkájukkal elősegítik a Szentlélek 
munkáját, a kegyelem csirájának szárba szökkenését. A 
nevelőknek bátorítaniuk kell a fiatalokat, hogy 
legyőzhessék az élet néha mostoha kihívásait. Úgy kell 
alakítaniuk érzelem világukat, hogy abban gyökeret 
verhessen a hivatás csirája. 

Ma a hivatások vasárnapján legyen vizsgálódásunk 
tárgya hogy Isten iránti szeretetből mennyire vállaljuk a 
keresztény életet, azt a feladatot amelynek elvégzése 
kötelességünk, – és mit teszünk azért, hogy másokban 
is  megérlelődjön annak a hivatásnak a kegyelme 
amellyel Isten ajándékoz meg? 

         A szentatya ezekkel a szavakkal fejezi be, az 
üzenetét, amelyet erre a napra irt: „kívánom, hogy a 
fiatalok a sok felszínes és mulandó kínálat között tudják 
ápolni vonzódásukat az értékek, a magas célok, a 
radikális döntések felé, mások szolgálatáért Jézus 
nyomában.” 

  



KÖNYÖRGÉSEK 
2014. május 11. 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 

betegeiért, különösen Renátáért, 
Horváth Hédyért, Jambrits Mártonért, 
Vaskó Margitért, Hörcsök Károlyért, 
Sínyi Ottóért, Olajos Gyuláért és 
Reizer Győzőért. 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Bakos 
Máriáért, Kovács Károlyért, és 
Szakál Józsefért. 


